



Мэр Парижа Идальго: выступление россиян под нейтральным флагом на ОИ-2024 неприемлемо.

Допуск российских спортсменов на Олимпийские игры в 2024 году под нейтральным флагом будет неуместным. Так считает мэр Парижа Анн Идальго.

По ее словам, это неуместно пока на Украине продолжаются боевые действия. Также Идальго выразила несогласие с позицией Международного олимпийского комитета.

"Нейтральный флаг был бы уместен в случае если есть проблема с допингом. В данном случае я считаю это совершенно неприличным", – заявила градоначальница в эфире радио [Franceinfo](https://www.franceinfo.fr).

Отметим, несколько недель назад Анн Идальго выступала с призывами допустить россиян к участию на ОИ-2024 под нейтральным флагом, потому что "спортсменов нельзя лишать соревнований".

Напомним, ранее глава МОК Томас Бах допустил, что российские и белорусские атлеты выступят на Олимпиаде в следующем году под нейтральным флагом. Однако это станет возможным лишь при условии публичного осуждения специальной военной операции на Украине. В России это условие расценивают как [неприемлемое](#).

Недопуск россиян к участию в Играх осудили многие европейские политики. При этом отдельные страны, как, например, Эстония, официально заявили [о бойкоте](#)

[соревнований](#)

случае появления на них граждан РФ.

В